



od 0 €

Program putovanja:

Švicarska i Talijanska jezera putovanje autobusom iz Zagreba, Karlovca i Rijeke, 4 dana, super cijena! Na ovom putovanju upoznajte MILANO-ZÜRICH-LUZERN-LUGANO-LAGO MAGGIORE.

1. dan: ZAGREB - MILANO

Polazak autobusa u 5:00 sati s Autobusnog kolodvora Zagreb. Vožnja do Rijeke, ukrcaj putnika na Vratima Jadrana „Sjever“ u 07:30. Vožnja preko Slovenije i Italije uz povremena zaustavljanja i odmore tijekom puta. Dolazak u Milano u poslijepodnevnom satima. Razgled grada: dvorac obitelji Sforza, kazalište La Scala, katedrala - Duomo di Milano, Corso Vittorio Emanuele... slobodno vrijeme. Onima koji preferiraju dobar shopping savjetujemo šetnju ulicama Via Torino ili Corso Buenos Aires gdje možete naići na česte rasprodaje odjeće, obuće i nakita. Ukoliko ipak više volite vrhunske brandove, savjetujemo šetnju „Četverokutom mode“, dijelu grada u kojem su smještene sve vodeće svjetske modne kuće Armani, Dolce&Gabbana, Furla, Prada, Cartier... Ljubiteljima umjetnosti predlažemo posjet galerijama Brera ili Ambrosiana. Slobodno vrijeme za šetnju i uživanje u srcu grada. Vožnja prema hotelu. Smještaj u hotel. Noćenje

2. dan: MILANO - ZÜRICH

Doručak. Odjava iz hotela te vožnja prema Zürichu. Putem ćemo u Švicarskoj posjetiti tvornicu i muzej čokolade u kojem ćete moći degustirati i kupiti proizvode po povlaštenim cijenama (posjet tvornici neće biti moguć za vrijeme renovacije tvornice - informacija će biti u završnoj obavijesti). Nastavljamo prema Zürichu (u toplijim mjesecima se vozimo preko pitoresknog prijevoja St. Gotthard na visini 2.100 mnm, gdje imamo pauzu za uživanje na svježem planinskom zraku). Po dolasku u Zürich odlazimo u šetnju povijesnim dijelom grada: Bahnhofstrasse, Rennweg, Lindenhof, Niederdorf, Crkva Sv. Petra s najvećim satom u Europi, Cabaret Voltaire, simbol grada - bivša katedrala Grossmünster, crkva Fraumünster s čuvenim vitrajima Marc Chagalla i Augusta Giacomettia, te nastavak šetnje do Zürischške opere i čuvenog Zürischškog jezera. Slobodno poslijepodne za uživanje u centru grada. Odlazak do hotela. Smještaj i noćenje.

3. dan: ZÜRICH - LUZERN - LUGANO - MILANO

Doručak. Odjava iz hotela i polazak prema Luzernu, jednom od najljepših švicarskih gradova. Šetnja povijesnom jezgrom Luzerna: stari gradski trgovi na desnoj obali rijeke Reuss, gradska vijećnica, Vodeni toranj, slavni mostovi Spreuerbrücke i Kapellbrücke, kulturno-kongresni centar Jeana Nouvela - čudo high-tech arhitekture, gradske zidine, jezuitska barokna crkva, katedrala sv.Leodgarda... Predlažemo obilazak tradicionalnog subotnjeg sajma uz obale rijeke Reuss, a

ljubiteljima švicarskih satova predlažemo obilazak trgovine Bucherer u samom centru Lucerna – trgovina na 5 katova u kojoj su zastupljeni gotovo svi vodeći švicarski brandovi i to od povoljnih Swatch i Victorinox, pa do vrhunskih Rolex, IWC, Jaeger-LeCoultre i Vacheron Constantin. Slobodno vrijeme za vlastite sadržaje. Preporučamo kružnu plovidbu Lucernskim jezerom u trajanju sat vremena, tijekom kojeg ćete čuti zanimljive priče iz povijesti Lucerna i Švicarske, legendu o zmajevima i detalje iz Wagnerovog života, a sve to dok plovite jezerom koje se nalazi u srcu Švicarske i uživajte u jedinstvenom krajobrazu modrog jezera, zelenih pašnjaka i bijelih alpskih vrhova. Nastavak vožnje do gradića Lugana -švicarskog Monte Carla. Kraći razgled grada: crkva sv.Ane od anđela s poznatom freskom Kristove muke, Via Nassa, Piazza riforma, gradska vijećnica i znamenite velike šahovske ploče, Parco civico, vila Viani. Onima u malo boljoj kondiciji predlažemo kraći uspon do katedrale sv.Lovre, otkud se pruža divan pogled na okolne planine, jezero i gradske krovove. Kraće slobodno vrijeme te nastavak vožnje prema Italiji. Smještaj u hotelu na području Milana. Noćenje.

4. dan: LAGO MAGGIORE - STRESA

Doručak. Odjava iz hotela i polazak prema jezeru Lago Maggiore i mondenom mjestu Stresi koja je poznata po vilama izuzetne arhitekture i hortikulture. Grad je bio omiljeno odmaralište europske aristokracije, te je u njemu svoju vilu imala i engleska kraljica, a u Stresi se od posljedica ranjavanja oporavljao i Ernest Hemingway. Za kraj preporučamo jedan od vrhunaca putovanja, izlet brodom po jezeru s posjetom prekrasnim a ne tako poznatim Boromejskim otocima: Isola dei Pescatori i Isola Bella s obilaskom palače obitelji Borromeo, u sklopu koje se nalazi jedan od najljepših vrtova Italije. Nakon izleta ostaje nam kraće slobodno vrijeme za šetnju Stresom i osobne programe. Slijedi povratak preko Slovenije i Rijeke do Zagreba. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Prijevoz turističkim autobusom prema programu
- Razglede prema programu,
- 2 noćenja na bazi usluge noćenja sa doručkom u hotelu 3* u okolici Milana u dvokrevetnim sobama,
- 1 noćenja na bazi usluge noćenja sa doručkom u hotelu IBIS ZURICH MESSE AIRPORT ili sl u Zurichu u dvokrevetnim sobama,
- Jamčevno osiguranje i organizaciju putovanja
- licenciranog vođitelja putovanja na hrvatskom jeziku - vodstvo tijekom cijelog putovanja,
- sve turističke pristojbe za ulaz autobusa u gradove navedene u programu,
- osiguranje jamčevine i osiguranje od odgovornosti, organizaciju i realizaciju putovanja.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Ulaznice za pojedine objekte i lokalitete koji će se eventualno posjetiti, dodatno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja.



DOPLATE I POPUSTI:

OBAVEZNA DOPLATA

- boravišnu pristojbu 1-3 EUR po osobi i noćenju (točna informacija u završnoj obavijesti)

FAKULTATIVNA PONUDA:

- Brodska vožnja do Boromejskih otoka - Isola de Pescatori i Isola Bella s uključenim ulaznicama- 30€
- kružna plovidba brodom po Lucernskom jezeru 28 CHF;

INFORMATIVNA CIJENA ULAZNICA:

- ulaznica za milanski Duomo 3 EUR
- ulaznica za Fraumünster 3 CHF

POPUSTI I DOPLATE:

- Popust za dijete do 12 godina u pratnji 2 odrasle osobe - 50 kn
- Trokrevetna soba - na upit
- Doplata za jednokrevetnu sobu- 750 kn



INFORMACIJE:

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Za državljane RH viza za Italiju i Švicarsku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili putovnica.

Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. S obzirom na stalne izmjene vezano za epidemiološke mjere i u Hrvatskoj i u inozemstvu, zadržavamo pravo otkaza aranžmana ukoliko će epidemiološka situacija to zahtijevati ili promjene programa na koje putnici ne moraju pristati ukoliko ne žele!



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja - to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.) Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U

slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Slike







